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Από το πρακτικό αριθμός: 1Α/2024 
Eιδικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ωραιοκάστρου 

 
ΘΕΜΑ: Εκλογή μελών Προεδρείου Δημοτικού Συμβουλίου. 
 

Την 4η Ιανουαρίου 2024, ημέρα Πέμπτη και ώρα 18:00 στο Ωραιόκαστρο το Δημοτικό 

Συμβούλιο συνήλθε στο δημοτικό κατάστημα σε ειδική, δια ζώσης συνεδρίαση, κατόπιν 

της υπ’ αρ.30289/29-12-2023 πρόσκλησης του πρώτου σε σταυρούς συμβούλου του 

συνδυασμού του δημάρχου, η οποία γνωστοποιήθηκε στον δήμαρχο και σε καθέναν 

από τους δημοτικούς συμβούλους. 

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε ο δήμαρχος κ. Τσακίρης Παντελεήμων. Επίσης, 
προσήλθαν και παρέστησαν, 

ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΜΑΚΕΔΟΝΑ 
ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του ΗΛΙΑ 
ΠΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  του  ΑΝΤΩΝΙΟΥ 
ΖΑΠΡΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ  του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 
ΤΟΥΜΠΕΛΗΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ του ΝΕΣΤΟΡΑ 
ΚΑΝΤΑΡΤΖΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ (ΒΑΓΓΕΛΗΣ) του  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ ΣΟΦΙΑ  του ΙΩΑΝΝΗ 
ΠΑΝΟΥΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ  του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
ΧΑΛΚΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 
ΔΟΥΜΠΑΛΑΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ 
ΣΑΡΑΜΟΥΡΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΠΑΥΛΟΥ                             
ΔΡΟΣΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΛΙΑ) του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
ΑΛΙΡΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του ΛΑΖΑΡΟΥ 
ΓΑΒΟΤΣΗ ΟΛΓΑ του ΣΩΤΗΡΙΟΥ 
ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του  ΧΡΗΣΤΟΥ 
ΜΟΣΧΟΒΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 
ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΔΑΜΙΑΝΟΣ  του   ΚΥΡΙΑΚΟΥ 
ΑΤΑΜΙΑΝ ΜΠΕΔΡΟΣ ΕΣΑΗ (ΠΕΤΡΟΣ)   του  ΣΑΡΚΙΣ 
ΚΑΓΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ 
ΠΑΤΣΑΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ                       
ΓΙΑΤΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ 
ΚΟΥΦΟΥΝΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του  ΜΙΧΑΗΛ 
ΤΣΑΚΑΛΙΔΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ του  ΑΔΑΜ 
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Ο προεδρεύων σύμβουλος ανέθεσε καθήκοντα ειδικού γραμματέα για την τήρηση των 

πρακτικών της εκλογής στον κ. Πραξιτέλη Ζαχαριάδη, υπάλληλο με βαθμό Α’ του 

δήμου. 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία με την παρουσία 33 μελών από συνολικά 33 μέλη, ο 

προεδρεύων κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, καλώντας τα μέλη του δημοτικού 
συμβουλίου να προβούν στην εκλογή των μελών του προεδρείου του δημοτικού 
συμβουλίου για το χρονικό διάστημα από 04.01.2024 έως 30.06.2026, σύμφωνα με 

τις διατάξεις του άρθρου 64 του ν. 3852/2010, όπως ισχύουν. 

Στη συνέχεια, ενημέρωσε το δημοτικό συμβούλιο ότι ο πρόεδρος εκλέγεται από 

την παράταξη του δημάρχου (Ανθρώπων Έργα), ο αντιπρόεδρος από τη δεύτερη (Μαζί 

για τον Τόπο μας- ΠΕΤΡΟΣ ΑΤΑΜΙΑΝ) και ο γραμματέας από την τρίτη σε εκλογική 
δύναμη παράταξη (ΑΝ.Α.Σ.Α Ανεξάρτητη Αυτοδιοικητική Συμμαχία Ανάπτυξης), 

ύστερα από έγγραφη πρόταση του επικεφαλής της κάθε παράταξης. Επίσης, ότι 

σύμφωνα με δήλωση του Δημάρχου κ. Τσακίρη Παντελεήμονα ως υποψήφιος 

πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου προτείνεται ο κ. Πανούσης Άγγελος. Ακολούθως, 

σύμφωνα με έγγραφο του επικεφαλής της δεύτερης σε εκλογική δύναμη παράταξης κ. 

Αταμιάν Μπέδρου- Εσαή ως υποψήφιος αντιπρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου 

προτείνεται ο κ. Αποστολίδης Θεόδωρος. Τέλος, ότι σύμφωνα με δήλωση του 

επικεφαλής της τρίτης σε εκλογική δύναμη παράταξης ως υποψήφιος γραμματέας 

του δημοτικού συμβουλίου προτείνεται η κα Βασιλειάδου-Εδιρνέλη Όλγα. 

Στη συνέχεια κάλεσε το σύνολο των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου να 

επικυρώσει, δια ανάτασης χειρός, καταρχήν την εκλογή του προτεινόμενου υποψήφιου 
ως προέδρου. Κατά την ψηφοφορία που ακολούθησε ο κ. Πανούσης Άγγελος 

συγκέντρωσε είκοσι οκτώ (28) θετικές ψήφους και μία (1) δήλωση παρών, δηλαδή 

την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του δημοτικού συμβουλίου και 

εξελέγη πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου. 

Έπειτα, ο προεδρεύων σύμβουλος κάλεσε το σύνολο των μελών του Δημοτικού 

Συμβουλίου   να   επικυρώσει   με   την   ίδια   διαδικασία   την   εκλογή   του   κ. 

Αποστολίδη Θεόδωρου ως αντιπροέδρου του δημοτικού συμβουλίου. Κατά την 

ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ 
ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΧΑΡΙΤΩΝΟΣ 
ΣΚΑΡΛΑΤΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ  του ΧΡΗΣΤΟΥ 
ΤΕΡΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  του  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΟΥ ΕΔΙΡΝΕΛΗ ΟΛΓΑ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
ΘΕΜΕΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ 
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πρώτη ψηφοφορία ο κ. Αποστολίδης Θεόδωρος έλαβε είκοσι πέντε (25) ψήφους 
θετικές και τέσσερις (4) δηλώσεις παρών, συγκεντρώνοντας την απόλυτη 

πλειοψηφία των μελών του δημοτικού συμβουλίου και εξελέγη επομένως στο αξίωμα 

του αντιπροέδρου. 

Τέλος, ο προεδρεύων σύμβουλος κάλεσε το σύνολο των μελών του Δημοτικού 

Συμβουλίου να επικυρώσει με την ίδια διαδικασία την εκλογή της κας Βασιλειάδου-

Εδιρνέλη Όλγα ως γραμματέα του δημοτικού συμβουλίου. Κατά την πρώτη 

ψηφoφορία η κα Βασιλειάδου- Εδιρνέλη Όλγα έλαβε είκοσι επτά (27) ψήφους 
θετικές και δύο (2) δηλώσεις παρών συγκεντρώνοντας την απόλυτη πλειοψηφία των 

μελών του Δημοτικού Συμβουλίου και εξελέγη επομένως στο αξίωμα του γραμματέα. 

 
Κατόπιν των ανωτέρω και μετά το πέρας της ανωτέρω διαδικασίας, 

ανακοινώθηκε από τον προεδρεύοντα η νέα σύνθεση του προεδρείου του δημοτικού 

συμβουλίου, η οποία έχει ως εξής: 

Πρόεδρος:  Πανούσης Άγγελος 

Αντιπρόεδρος: Αποστολίδης Θεόδωρος 

Γραμματέας:  Βασιλειάδου – Εδιρνέλη Όλγα 
 
 

Στη συνέχεια, ο προεδρεύων σύμβουλος κάλεσε τον νεοεκλεγέντα πρόεδρο 

να  εκκινήσει τη διαδικασία εκλογής των μελών της δημοτικής επιτροπής. 
  

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως: 

 
Το πρακτικό αυτό πήρε αύξοντα αριθμό: 1Α/2024 

 
 

             ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
 
 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ 
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